

爲香港未來，繼續反不公義財算
反財政預算案

聯署團體：老人權益中心、基層發展中心、香港基督徒學會……
仍在增加中（排名按筆劃次序）

這是香港！

全球已發展地區貧富懸殊指數第一位，貧窮人口已達 126 萬。
地產霸權和金融霸權橫行，操控市場，壟斷社會財富，但大資本家仍然無恥地要求減利得稅！
基層市民生活愈來愈艱苦，工資低，工時長，租金貴，物價貴，貧窮人口持續上升。
年青人就業困難，就業貧窮愈來愈嚴重。
生活的壓力不斷加重，小市民看不到未來！

政府應該正視和解決香港社會的這些結構性問題，透過財政預算案對社會財富進行重新的分配，爲基層解困。可是，這個不民主的政府，卻妄顧基層困苦，年年都交爛方案！還要以小政府大市場的說辭，拒絕改革，任由大資本家操控市場謀暴利。

最近孕婦床位問題，正正是政府「區域性醫療服務產業化」政策之惡果，私家醫院爲了謀利，不但大力向內地孕婦宣傳販賣床位，拉高了孕婦產子的費用，更要公營醫療執手尾。政府逃避責任，把全民健康相關的醫療服務交給以「謀利」爲本的資本，把醫療成本轉嫁給市民個人承擔。這就是大市場小政府的政府理財哲學帶來的惡果，任由政府再如此下去，後果將不是我們可以承受的！

去年，民間發起了幾萬人的遊行，要求結構性的社會改革，改善民生福利。終迫使龜縮政府不再注資強積金，改爲全民派錢！派錢好過倒錢落海(強積金)，暫時抒緩了一些基層市民的困苦，但長遠的民生改革更爲重要。民間團體堅持爭取，要有結構性的改革，香港才有未來可言。

今年的財政預算案，比去年更爛！不但完全不提結構性改革，而且退稅和退差餉，愈是富人退得愈多！完全漠視基層困苦！

或許不少市民對這個政府不寄予希望了……所以有氣但沒有火了！
可是，這邊廂交爛方案，那邊廂玩小圈子選舉，選出來的，都是一路人馬！
如果我們不出來，不抗爭，那麼這些爛方案只會年年如是，日日如是！
請大家和我們一齊上街！

我們認爲政府今年要優先處理的訴求：

- 1) 反對大市場小政府的理財哲學！
- 2) 設立全民退休保護，解決貧窮老人的退休問題
- 3) 增加公共醫療開支同時檢討醫療產業化，解決公共醫療資源不足的問題
- 4) 反對完全無助基層的退稅措施

長遠而言，政府要研究和推行真正有助舒緩貧窮懸殊的結構性改革：

- 1) 大幅度增建公屋，保障市民住屋權利
- 2) 增加經常性社會福利開支
- 3) 公共服務歸公共所有，停止私有化
- 4) 改革稅制，推行累進利得稅

聯絡人：譚生